



Pokrajinska Vlada želi da bude uključena, do sada to nije bila, u proces realizacije Strategije poljoprivrede i ruralnog razvoja Srbije do 2024. godine, rekao je vršilac funkcije Pokrajinskog sekretara za poljoprivredu, vodoprivredu i šumarstvo Branislav Bugarski.

Govoreći o realizaciji te strategije, koja je glavna tema danas otvorenog foruma "Hrana za Evropu" u Subotici, Bugarski je novinarima u Subotici rekao da "Srbija nije jednaka u svim delovima", te da "Strategija da uzme u obzir mikroregionalne razlike".

On je ocenio da je ratarstvo već konkurentno, a da se drugim oblastima mora pomoći kroz brze mere u okviru sistemskih reformi, navodeći primere kao što su Referentna nacionalna laboratorija, promocija izvoza svežeg svinjskog mesa, pomoć ovčarima i kozarima.

S tim da se, po njegovim rečima, ne zaboravi da se "kroz horizontalnu komunikaciju kroz sve sfere društva postave temelji za bolje sutra".

Bugarski je ocenio da je prehrambena industrija i poljoprivreda za Vojvodinu od odlučujućeg značaja, jer predstavljaju privrednu granu koja učestvuje sa 40 odsto i 30 odsto u izvozu, čime zaslužuje posebnu pažnju.

Međutim, po njegovom mišljenju, te dve oblasti ne mogu da se posmatraju izdvojeno od onoga što je za glavno pitanje, ne samo za Vojvodinu, nego i za celu Srbiju, a to je kako izgleda selo i život na selu.

U središtu tog problema, po njegovom mišljenju, su ljudi koji žive u selima i koji se bave poljoprivredom. "Utoliko je važnije onda da zemlju ne dajemo u zakup Arapima, nego da rade naši ljudi" – rekao je Bugarski.

U tom smislu, po njegovim rečima, Pokrajinska Vlada udružuje sredstva poljoprivrednicima za nabavku nove opreme, ali i sa lokalnim samoupravama, čime je ošičšeno 4.000 kilometara kanala za odvodnjavanje.

Četvrti poljoprivredni forum "Hrana za Evropu", u organizaciji Ekonomskog instituta i Društva agrarnih ekonomista Srbije, počeo je danas u Subotici, a okuplja predstavnike državnih institucija, agrarnih kompanija i stručnjake agrarne ekonomije na temu realizacije pomenute strategije razvoja poljoprivrede.